

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΟΜΑΔΑ, ΝΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΕΤΕ»

Η ΕΠΙΘΥΜΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΙΝΑΚΗ ΚΑΙ Η ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ

Συνάντηση με αντιπροσωπεία των οργανωμένων οπαδών του Ολυμπιακού είχε αργά το απόγευμα ο Βαγγέλης Μαρινάκης, μία ημέρα μετά την ολοκλήρωση της μεταγραφικής περιόδου.

Η επαφή των δύο πλευρών έγινε σε εξαιρετικό κλίμα, με τον πρόεδρο της «ερυθρόλευκης» ΠΑΕ να ζητά από τους οπαδούς να είναι κοντά στην ομάδα και να τη στηρίζουν, αλλά και να την προστατεύουν. Επίσης, τους ζήτησε να μην απαντούν σε προκλήσεις, απ' όπου και αν αυτές προέρχονται.

Από την πλευρά τους, οι οπαδοί εξέφρασαν την ικανοποίησή τους και την ευχαρίστησή τους για τις μεταγραφές που έκανε ο Ολυμπιακός το καλοκαίρι και την ανανέωση του «ερυθρόλευκου» ρόστερ. Αξίζει να σημειωθεί ότι οι πρωταθλητές απέκτησαν 18 παίκτες.

Στο μεταξύ το τελευταίο τριήμερο των μεταγραφών που έφερε στο λιμάνι τους Ντινγκά, Γιαταμπάρ και Σέποβιτς, έδωσε... ενίσχυση στα εισιτήρια διαρκείας. Όπως ενημέρωσαν οι «ερυθρόλευκοι», το τελευταίο διήμερο διατέθηκαν περισσότερα από 200.



Φιλικός αγώνας Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου...

ΒΡΑΖΙΛΙΑ - ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ ΧΩΡΙΣ ΚΑΧΙΛ

Ο αγώνας αυτός θα είναι ο έβδομος μεταξύ των δύο εθνικών ομάδων και θα μεταδοθεί σε απευθείας σύνδεση με τον Estadio Nacional Mané Garrincha Stadium, από το συνδρομητικό κανάλι FOX SPORTS, το Σάββατο 7 του Σεπτεμβρίου στις 5:15 π.μ ώρα Σίδνεϊ. Λόγω τραυματισμού δεν θα αγωνιστεί ο Τιμ Καχίλ. Ο διεθνής επιθετικός τραυματίστηκε στον αγώνα της περασμένης εβδομάδας Red Bulls - DC United 2-1 για το ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα των ΗΠΑ (MLS) και αντικαταστάθηκε στο 58' με χτυπημένο αστράγαλο, μετά από σκληρό τάκλιν του αμυντικού της DC United, Ντέζαν Τζάκοβιτς.

Οι δύο εθνικές ομάδες, Βραζιλία και Αυστραλία, έχουν συναντηθεί μεταξύ τους στο παρελθόν έξι φορές, με τους Σοκερούς να έχουν νικήσει μία φορά, να έχουν εξέλθει ισόπαλοι επίσης μία φορά, ενώ η Αυστραλία μετράει τέσσερις ήττες. Ιδού ο σχετικός πίνακας με τους αγώνες μεταξύ Βραζιλίας-Αυστραλίας

Εκτός σοκερούς ο Τιμ Καχίλ στον φιλικό αγώνα του Σαββάτου με την Βραζιλία



Ημερομηνία	Γηπεδούχος	Αποτέλεσμα	Φιλοξενούμενος	Στάδιο
07/07/1988	Αυστραλία	0 - 1	Βραζιλία	Olympic Park, Melbourne
17/07/1988	Αυστραλία	0 - 2	Βραζιλία	Sydney Football Stadium, Sydney
14/12/1997	Αυστραλία	0 - 0	Βραζιλία	King Fahd International Stadium, Riyadh
21/12/1997	Βραζιλία	6 - 0	Αυστραλία	King Fahd International Stadium, Riyadh
09/06/2001	Αυστραλία	1 - 0	Βραζιλία	Munsu Football Stadium, Ulsan
18/06/2006	Βραζιλία	2 - 0	Αυστραλία	Allianz Arena, Munich

Μία δύσκολη ημέρα...

Ο Βαγγέλης Αρναούτογλου προσγειώνεται στην πραγματικότητα της Γ' Εθνικής και γράφει για την υπομονή που απαιτείται με επιστροφή της εκεί όπου ανήκει. Και θυμίζει ότι όλα θα χωνευτούν πιο εύκολα όταν το γήπεδο θα μπει μπροστά

Δύσκολη ημέρα... Να ψάχνεις μέσα στην κλήρωση πότε είναι τα ντέρμπι και να βουλιάζεις στην απογοήτευση της πραγματικότητας. Δεν παίζουμε πια με τον Ολυμπιακό, τον Παναθηναϊκό και τον ΠΑΟΚ. Και το μικρό ποτήρι πρέπει να το πιούμε μέχρι τον πάτο. Να κάνουμε υπομονή και να ευχαριστιόμαστε με αυτό που έχουμε. Τουλάχιστον κάτι όμορφο γεννιέται, κάτι που θα πάψει να είναι ευτελές και κακόμοιρο.

Είναι βέβαια διαφορετικό το να λες φωναχτά «θα κάνω υπομονή και θα στηρίξω την προσπάθεια» και

άλλο να το τοποθετείς στο μυαλό σου και να το τηρείς κατά γράμμα. Και επειδή οι φίλοι της ΑΕΚ - οι οποίοι βιώνουν μαζί με την ομάδα την πρωτόγνωρη (στα 89 χρόνια ιστορίας της) εμπειρία της Γ' Εθνικής - χρόνια τώρα έχουν γίνει αποδέκτες ψεμάτων και φρούδων υποσχέσεων από διοικήσεις που δεν «έπαιξαν» με ανοικτά χαρτιά και καπνλεύθηκαν την αγάπη τους για την Ένωση, είναι μάλλον λογικό το να ξεχνούν αυτό που υπόσχονται στον εαυτό τους και να παρουσιάζονται ιδιαίτερα ευάλωτοι σε οτιδήποτε αφορά τους Κιτρινόμαυρους.

Αρκούσαν λοιπόν μία-δύο κακές εμφανίσεις σε φιλικά για να συντελεστεί μια... μικρή επανάσταση. Πλέον είναι πολύ εύκολο να αφουγκραστείς τις μάζες των οπαδών και να διαπιστώσεις τη δυσπιστία και την αγανάκτησή τους, καθώς υπάρχει η έξαρση των μέσων κοινωνικής διαδίκτυωσης (social media) στον κυβερνοχώρο.

Σε γκρουπ του Facebook με δεκάδες χιλιάδες οπαδούς να συζητούν ή σε κτηρινόμαυρα forums τα οποία προσφέρουν βήμα για ανταλλαγή απόψεων, η απόδοση της ΑΕΚ στα φιλικά ματς

του Πηλίου προκάλεσε τέτοια συζήτηση που θα μπορούσε να δικαιολογηθεί μόνο αν επρόκειτο για αγώνα που έκρινε ένα πρωτάθλημα ή το Κύπελλο Ελλάδος.

Το δεδομένο ότι η Ένωση έχει μπροστά της (στην καλύτερη για εκείνη περίπτωση) τουλάχιστον δύο δύσκολα χρόνια ώσπου να επιστρέψει στη φυσική θέση της παραμένει ως γεγονός εκνευριστικό για πολλούς φίλους της ομάδας οι οποίοι καταλαβαίνουν αλλά δεν διαθέτουν υπομονή. Και κυρίως δεν εμπιστεύονται κανέναν. Οπότε υπάρχουν δύο λύσεις: είτε η ΑΕΚ

να αποδώσει μαγικό ποδόσφαιρο με υλικό που παίζεται αν θα μπορούσε να κάνει πρωταθλητισμό στη Β' Εθνική κατηγορία (αλλά λογικά δεν θα δυσκολευθεί στη Γ'), το οποίο είναι ανέφικτο, είτε να γίνουν άλλες ενέργειες που θα πείσουν τις πλατιές μάζες ότι όντως κάτι αλλάζει.

Το αντίδοτο λοιπόν στην καταστροφολογία και αυτό που θα χαμπλώσει αισθητά τα ντεσιμπέλ της κινδυνολογίας είναι η εξέλιξη στο θέμα του γηπέδου. Αυτός είναι ο μεγάλος καημός κάθε ΑΕΚτζή: η απόκτηση ποδοσφαιρικής έδρας